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BUPATI BENGKALIS

SAMBUTAN 
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PADA PEMBUKAAN BIMBINGAN TEKNIS AMIL UPZ 

MASJID DAN MUSHALA RAYON I KECAMATAN BENGKALIS DAN BANTAN
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ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.,

SALAM BERMASA !!!

ALHAMDULILLAH HIROBBIL ‘ALAMIIN, WASHOLATU WASSALAMU'ALA ASROFIL AMBIYA IWAL MURSALIN WA'ALA ALIHI WASOHBIHI AJ MA'IN.

YANG KAMI HORMATI:

· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN BENGKALIS;

· BAPAK RISMAN HAMBALI, M.E. DAN BAPAK EDI SUYANTO,Lc.,M.Pd., SELAKU NARASUMBER KITA PAGI INI;

· KEPALA KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN BENGKALIS;

· KETUA, WAKIL KETUA DAN STAF BAZNAS KABUPATEN BENGKALIS;

· KETUA SEMENTARA LAMR, KETUA MUI, DAN PIMPINAN PERBANKKAN DARI BRKS, BANK MANDIRI, BANK BSI DAN BANK BRI;
· CAMAT BENGKALIS DAN CAMAT BANTAN;

· KUA BENGKALIS, KUA BANTAN SERTA KOORDINATOR PENYULUH AGAMA KEC. BENGKALIS DAN KEC. BANTAN;
· SAUDARA LURAH DAN KEPALA DESA SE-KECAMATAN BENGKALIS DAN BANTAN;
· PENGURUS UPZ MESJID DAN MUSHALLA SE-KECAMATAN BENGKALIS DAN KECAMATAN BANTAN, HADIRIN PARA UNDANGAN YANG BERBAHAGIA;

BERSYUKUR KITA KEHADIRAT ALLAH SWT, BERKAT RAHMAT DAN NIKMAT-NYA, KITA DAPAT HADIR, GUNA MENGIKUTI BIMBINGAN TEKNIS BAGI UPZ MASJID DAN MUSHALA RAYON I KECAMATAN BENGKALIS DAN BANTAN TAHUN 2025, YANG DITAJA OLEH BADAN AMIL ZAKAT NASIONAL KABUPATEN BENGKALIS.

SHALAWAT BESERTA SALAM SENANTIASA KITA SAMPAIKAN BUAT JUNJUNGAN ALAM NABI MUHAMMAD SAW  DENGAN UCAPAN ”ALLAHUMMA SHALLI ‘ALA MUHAMMAD, WA’ALA ALI MUHAMMAD”. SEMOGA KITA MENDAPATKAN SYAFA’ATNYA DIYAUMIL AKHIR KELAK. 
ATAS NAMA PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS, KAMI MENYAMBUT BAIK DENGAN DIGELARKANNYA BIMTEK BAGI PENGURUS UPZ MESJID DAN MUSHALLA INI, GUNA MENINGKATKAN SERTA MENAMBAH WAWASAN, PENGETAHUAN, KAPASITAS DAN KAPABILITAS PENGURUS UPZ MESJID DAN MUSHALLA, KHUSUSNYA YANG BERADA DI KECAMATAN BENGKALIS DAN KECAMATAN BANTAN, TERKAIT PENGELOLAAN, PENGEMBANGAN SERTA PENGUMPULAN ZAKAT AGAR LEBIH MAKSIMAL, YANG KESEMUANYA AKAN BERMUARA PADA MENINGKATNYA MANFAAT ZAKAT DALAM PEMBANGUNAN UMMAT DI NEGERI JUNJUNGAN YANG KITA CINTAI INI. 
PESERTA BIMTEK, HADIRIN YANG KAMI BANGGAKAN,.

ALHAMDULILLAH, KAMI MELIHAT PENGUMPULAN DAN PENGELOLAAN ZAKAT OLEH BAZNAS KABUPATEN BENGKALIS, TERUS MENGALAMI PERKEMBANGAN YANG CUKUP BAIK DAN SIGNIFIKAN DARI TAHUN KETAHUN, TENTUNYA KAMI BERHARAP, KEDEPANNYA, KINERJA BAZNAS INI AKAN TERUS MEMBAIK DAN BERPRESTASI, MELALUI BERBAGAI TEROBOSAN DAN INOVASI, AGAR POTENSI PENGUMPULAN ZAKAT, INFAQ DAN SEDEKAH DINEGERI JUNJUNGAN INI BISA KITA OPTIMALKAN.

NAMUN DEMIKIAN, BESARNYA POTENSI ZAKAT YANG KITA MILIKI SAAT INI, TENTUNYA TIDAK AKAN TERKELOLA SENDIRI OLEH KETUA, WAKIL KETUA SERTA JAJARAN BAZNAS YANG PERSONILNYA CUKUP TERBATAS. AKAN TETAPI, SEGALA POTENSI TERSEBUT, TENTUNYA DAPAT KITA OPTIMALKAN, JIKA ADANYA SINERGI SERTA DUKUNGAN PENUH DARI PARA AMIL YANG BERADA DI UNIT PENGUMPUL ZAKAT BAIK DI KECAMATAN, DESA, KELURAHAN, MESJID DAN MUSHALLA, SERTA TEMPAT-TEMPAT LAINNYA, SESUAI PERAN DAN FUNGSINYA. 

MAKANYA, KEBERADAAN PENGURUS UPZ PERLU KITA TINGKATKAN KOMPETENSINYA MELALUI BIMBINGAN TEKHNIS INI, AGAR KEDEPANNYA PENGURUS UPZ MEMILIKI KEMAMPUAN LEBIH TERKAIT PENGUMPULAN ZAKAT, INFAQ DAN SEDEKAH, SEHINGGA DAPAT MENGERAHKAN SEGALA TENAGA DAN PIKIRANNYA SERTA DAPAT MELAKUKAN OPERASIONALISASI ZAKAT, INFAQ DAN SEDEKAH MENJADI LEBIH BAIK. AGAR APA YANG MENJADI TUJUAN DARI ZIS SEBAGAI SALAH SATU SOLUSI DALAM MENGATASI BERBAGAI PROBLEMATIKA KEMISKINAN DAN KESENJANGAN SOSIAL DITENGAH MASYARAKAT DAPAT KITA LAKUKAN SECARA SISTEMATIS. APATAH LAGI, SELAMA INI MUNGKIN PENGURUS MASJID DAN MUSHALLA BARU MEMAHAMI ZAKAT DALAM KONTEKS ZAKAT FITRAH SAJA.
PESERTA BIMTEK, HADIRIN YANG KAMI MULIAKAN,.

MENJADIKAN MASJID DAN MUSHALLA SEBAGAI BAGIAN INTEGRAL DARI SISTEM PENGELOLAAN ZAKAT, SEKALIGUS SEBAGAI MITRA STRATEGIS DALAM UPAYA MENINGKATKAN KESADARAN ZAKAT MASYARAKAT MEMANG HARUS KITA PERKUAT, KARENA MASJID DAN MUSHALLA DIANGGAP SEBAGAI INSTITUSI YANG PALING DEKAT DENGAN UMAT. SEHINGGA UNTUK PELAKSANAAN SOSIALISASI, MEMBERIKAN PEMAHAMAN TERKAIT ZIS, TERMASUK UPAYA PENGUMPULAN DAN PENDISTRIBUSIAN ZIS KEPADA MASYARAKAT DAN MUSTAHIK MENJADI LEBIH MUDAH. 

DITAMBAH PULA DENGAN ADANYA UU NO 23/2011, DIMANA BAZNAS MEMILIKI PELUANG UNTUK MELAKUKAN INTERVENSI DAN MENSTANDARISASIKAN PENGELOLAAN ZAKAT PADA LEVEL MASJID DAN MUSHALLA, DIMANA STANDARISASI YANG DIMAKSUD MENCAKUP ASPEK PENGHIMPUNAN, PENYEDIAAN BUKTI SETOR ZAKAT BAGI PARA MUZAKKI, PENCATATAN DAN AKUNTANSI KEUANGAN, HAK AMIL, PENYALURAN ZAKAT SECARA PRODUKTIF DAN KONSUMTIF, SERTA KAIDAH PELAPORAN YANG MEMENUHI UNSUR TRANSPARANSI DAN AKUNTABILITAS. DAN KAMI OPTIMIS, DENGAN ADANYA UPAYA STANDARISASI INI NANTINYA, AKAN TERCIPTA PENGELOLAAN ZAKAT BERBASIS MASJID DAN MUSHALLA YANG LEBIH EFEKTIF DAN EFISIEN.

PESERTA BIMTEK, HADIRIN YANG KAMI HORMATI,.

SAAT INI ADA BEGITU BANYAK MASJID DAN  MUSHALLA DIKECAMATAN BENGKALIS DAN KECAMATAN BANTAN INI, TENTU DARI SEKIAN BANYAKNYA MASJID DAN MUSHALLA INI, JIKA KITA MAMPU BERSINERGI DAN BERKOLABORASI, DALAM PENGUMPULAN DAN PEMBERDAYAAN ZAKAT, TENTU AKAN MENJADI POTENSI BESAR PULA UNTUK KITA MENSEJAHTERAKAN MASYARAKAT MELALUI PEMBERDAYAAN ZAKAT SECARA TERSTRUKTUR, TERARAH DAN SISTEMATIS. UNTUK ITU, KEPADA PENGURUS UPZ MASJID DAN MUSHALLA KAMI BERHARAP, AGAR DAPAT MENGIKUTI BIMTEK INI DENGAN SERIUS DAN SEMANGAT, AGAR KEDEPANNYA DAPAT LEBIH BERDAYA DAN BERHASIL GUNA. LAKSANAKAN TUGAS DAN AMANAH SEBAGAI PENGURUS UPZ SECARA IKHLAS, CERDAS DAN TUNTAS DALAM MENGOPTIMALKAN PENGUMPULAN ZAKAT. GALI TERUS POTENSI ZAKAT YANG BERADA DI WILAYAH KERJANYA MASING-MASING, SEHINGGA TUJUAN ZAKAT BENAR-BENAR DAPAT KITA LAKUKAN DAN KITA BERDAYAKAN. DAN KEPADA PIMPINAN BAZNAS KABUPATEN BENGKALIS KAMI BERHARAP, UPAYA PENGUATAN KELEMBAGAAN UPZ MASJID DAN MUSHALLA YANG ADA DI NEGERI JUNJUNGAN INI DAPAT TERUS DILAKUKAN.
DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG PERLU KAMI SAMPAIKAN, AKHIRNYA DENGAN MEMBACAKAN “BISMILLAH HIRROHMAN NIRROHIM”, BIMTEK BAGI UPZ MASJID DAN MUSHALLA RAYON I KEC. BENGKALIS DAN KECAMATAN BANTAN, SECARA RESMI KAMI NYATAKAN DIBUKA. SEMOGA ALLAH SWT, MEMBERKAHI SEGALA NIAT BAIK, IKHTIAR DAN DO’A KITA BERSAMA.
KOTA BENGKALIS DITEPI SELAT
CLUSTER PENDIDIKAN SELALU DISEMAT 
BERSINERGI KITA DALAM PENGUMPULAN ZAKAT
AGAR BERDAYA MENSEJAHTERAKAN UMMAT


TERIMA KASIH ATAS SEGALA PERHATIAN, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGAN.

WABILLAHITAUFIK WALHIDAYAH,

WASSALAMU’ALAIKUM WR.WB.
BUPATI BENGKALIS,
K A S M A R N I

Bagian Prokopim Sekretariat Daerah Kabupaten Bengkalis   


